
2022重庆高二下学期人教版高中生物期末考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

推测人类毛耳和睾丸决定基因都位于哪条染色体上？

A．X         B．Y           C．Z         D．W

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

如图所示，关于人体水、无机盐平衡调节活动中，正确说法的是

A．下丘脑分泌的抗利尿激素的化学本质是固醇类物质

B．该原理解释了内环境渗透压升高产生了渴觉现象

C．该原理属于负反馈调节

D．该原理可以解释内环境渗透压升高激发饮水行为现象

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

糖尿病I型（胰岛素绝对缺乏）病因或康复的说法，错误的是

A．胰岛B细胞受损引起胰岛素分泌障碍

B．遗传因素造成胰岛B细胞数目少

C．体育锻炼、营养或药物可改善胰岛B细胞功能

D．胰岛素受体不敏感或受体数量减少

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

两个细胞的下列结构，不能形成突触的组合是

A．树突末梢与神经元胞体                  B．轴突末梢与神经元胞体
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